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RADA GMINY  
RUDNIKI 

Protokół nr 22/2025 
z XXII sesji Rady Gminy Rudniki 

która odbyła się w dniu 27 listopada 2025 roku 
w Urzędzie Gminy w Rudnikach 

Sesja rozpoczęła się o godz. 16:05. 

Obecni na sesji:  
- 12 radnych 
- sołtysi  
- Mariusz Stanek – wójt 
- Beata Wolf – Morawiak – skarbnik  
- Joanna Bryś- sekretarz 
- Grzegorz Więcławik- radca prawny 
- Monika Włoch- pracownik biura rady 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący otworzył XXII sesję Rady Gminy Rudniki i powitał wszystkich uczestników, w tym 
radnych, sołtysów, przedstawicieli Urzędu Gminy oraz internautów oglądających obrady przez 
transmisję internetową. Stwierdził, że w sesji bierze udział 12 radnych, a podjęte na sesji uchwały 
mają moc prawną. 

2. Przyjęcie porządku obrad XXII sesji. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek zgłosił złożyć wniosek formalny o rozszerzenie naszego 
porządku obrad o dołożenie jednej uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, która  wpłynęła do 
Urzędu Gminy. 
Radni zagłosowani za przyjęciem zmian do porządku obrad. 
Głosowanie:  ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 
Przewodniczący ogłosił 5 minut przerwy. 
Po przerwie przystąpiono do głosowania . 
Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad XXII sesji. 

 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 
2025-12-15 11:13:09 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Rudniki. 

Do protokołu nie zgłoszono żadnych uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy Rudniki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

4. Podjęcie uchwały: 
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a) zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej – projekt uchwały 
XXII/180/2025 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej – projekt uchwały 
XXII/180/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

b) w sprawie zmian w „Planie inwestycji finansowanych z budżetu w 2025 roku” - projekt 
uchwały XXII/181/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w „Planie inwestycji finansowanych z budżetu w 2025 roku” - projekt uchwały 
XXII/181/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

c) w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok - projekt uchwały XXII/182/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok - projekt uchwały XXII/182/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Rudniki na lata 2024-2030 
– projekt uchwały XXII/183/2025 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Rudniki na lata 2024-2030 
– projekt uchwały XXII/183/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

e) w sprawie zmiany Uchwały Nr LVII/462/2023 Rady Gminy Rudniki z dnia 28 grudnia 2023 r. w 
sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, 
usługi opiekuńcze sąsiedzkie i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 
usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków 
częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania – projekt 
uchwały XXII/184/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Uchwały Nr LVII/462/2023 Rady Gminy Rudniki z dnia 28 grudnia 2023 r. w 
sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, 
usługi opiekuńcze sąsiedzkie i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 
usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków 
częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania – projekt 
uchwały XXII/184/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

f) w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Rudniki z organizacjami pozarządowymi 
oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego wymienionymi w art. 3 
ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” – projekt 
uchwały XXII/185/2025 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Jarosław Woliwoda podniósł kwesƟę wpływu konsultacji społecznych na cele 
realizowane w ramach programu, zwracając uwagę na brak uwzględnienia zgłoszonych 
propozycji. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek wyjaśnił, że ostateczna decyzja co do decyzji o kierunkach 
współpracy z organizacjami należy do wójta. Po złożonych propozycjach przez jedną grupę, w 
radzie nie powstała żadna dyskusja, żeby zgłoszone uwagi zostały uwzględnione w programie. 
Natomiast od wielu lat program pomaga naszym klubom piłkarskim oraz innym organizacjom 
sportowym, dlatego to zadanie znalazło się z programie na przyszły rok. Z racji tego, że drugim 
zadaniem do tej pory było promowanie kultury filmowej, z której przez ostatnie lata nikt nie 
korzystał, po sugesƟach  kół gospodyń, koła pszczelarskiego, które podczas różnych spotkań 
prosiły by znalazły się dla nich jakieś fundusze, zdecydowaliśmy, że w tym roku drugie zadanie 
będzie poniekąd skierowane dla nich. 
Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Rudniki z organizacjami pozarządowymi 
oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego wymienionymi w art. 3 
ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” – projekt 
uchwały XXII/185/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Leszek Zając, Ewa Zalwert, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Jarosław Woliwoda 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

g) w sprawie pomników przyrody położonych na terenie gminy Rudniki – projekt uchwały 
XXII/186/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie pomników przyrody położonych na terenie gminy Rudniki – projekt uchwały 
XXII/186/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, 
Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

h) w sprawie wniesienia do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Opolu odpowiedzi na 
skargę Sylwii Świderskiej i Dawida Świderskiego – projekt uchwały XXII/187/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wniesienia do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Opolu odpowiedzi na skargę 
Sylwii Świderskiej i Dawida Świderskiego – projekt uchwały XXII/187/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (10) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Patrycja Tracz-Wilk, Damian Troczka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

i) w sprawie rozpatrzenia skargi - projekt uchwały XXII/188/2025 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie rozpatrzenia skargi - projekt uchwały XXII/188/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Adam Adamczyk, Honorata Klimek, Krzysztof Krysztofiński, Henryk Pakuła, Wiktoria Randak, 
Halina Tobis, Damian Troczka, Jarosław Woliwoda, Leszek Zając, Ewa Zalwert, Mariusz Zawadzki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Patrycja Tracz-Wilk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Grzegorz Dwornik, Anna Lach, Andrzej Materak 

5. Zapytania i wolne wnioski 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odniósł się do zapytań z ostatniej sesji. 
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- Radny Henryk Pakuła podziękował za zamontowanie progu zwalniającego, luster oraz 
oświetlenia na placu. 
- Radny Leszek Zając zapytał, czy dyrektor PSP Rudniki dostarczył materiały dot. kontroli w jego 
szkole. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpowiedział, że materiały mają zostać dostarczone w dniu 
jutrzejszym. 
- Radna Patrycja Tracz-Wilk zapytała, czy jest możliwość, żeby zamontować progi zwalniające na 
drodze, która właśnie powstaje z tyłu za domami w Dalachowie. 
- Radny Damian Troczka zgłosił problem uszkodzonej lampy po kolizji samochodowej. Zapytał czy 
gmina monitoruje to, czy należy to do generalnej dyrekcji dróg i autostrad. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek podziękował radnemu za informację i zapewnił, że 
będziemy monitorować tą sprawę. 
- Radna Halina Tobis zapytała czy prace na Orliku zostały już zakończone. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek poinformował, że przedwczoraj nastąpił formalny odbiór z 
wykonawcą. Oficjalne otwarcie nastąpi wkrótce, ale informacja o tym, że obiekt jest dostępny 
pojawi się za  moment  w internecie.  
- Radna Honorata Klimek zapytała co mieszkańcy mają robić z takimi śmieciami jak armatura 
łazienkowa typu umywalki. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpowiedział, że należy to traktować jako gruz budowlany i 
oddać na PSZOK. 
- Radny Krzysztof Krysztofiński zapytał o  możliwość postawienia lustra przy drodze wyjazdowej 
od strony Cieciułowa przy wiadukcie kolejowym oraz zgłosił prośbę o postawienie tablicy z 
oznaczeniem numerów trzech posesji. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpwiedział, że nie będzie problemu z tablicami a w dniu 
jutrzejszym przekaże tą sprawę pracownikowi, który tym się zajmuje. 
- Radny Jarosław Woliwoda poprosił, by w sprawach priorytetowych wziąć pod uwagę naprawę 
dachu na sali gimnastycznej w Dalachowie. Radny zapytał czy jest możliwość  aby gmina 
wystąpiła z pytaniem do sanepidu, czy mają informacje na temat tego, jakie są przyczyny, że 
bakterie pojawiają się w sieciach wodociągowych. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpowiedział, że Pani dyrektor PSP Dalachów miała 
skontaktować się wykonawcą, żeby umówić się z nim na takie bieżące naprawy, by zalakować 
przecieki. Natomiast generalny remont sali na pewno będzie, bez względu na to czy otrzymamy 
dofinansowanie czy nie. 
- Radny Jarosław Woliwoda podziękował że na profilu facebookowym gminy pojawiła się 
informacja przypominająca dla mieszkańców, mieszkańcom, że jest możliwość korzystania z 
podręcznika bezpieczeństwa 
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- sołtys Kuźnicy Marian Marchewka zgłosił trzy problemy.  Sprawa pierwsza dotyczyła montażu 
oświetlenia przy trzech posesjach. Drugie pytanie dotyczyło się remontu drogi Łazy-Kuźnica. 
Sołtys zapytał również czy brana jest pod uwagę kanalizacja w miejscowości Kuźnica. 
- Wójt Gminy Rudniki Mariusz Stanek odpowiedział ,że pochylimy się nad tematem lamp. 
Natomiast jeśli chodzi o drogę to jest to droga powiatowa. Odnosząc się do pytania dot. 
kanalizacji wójt powiedział, że Kuźnica brana jest pod uwagę jeśli chodzi o skanalizowanie. 
- sołtys Cieciułowa Małgorzata Małolepsza poprosiła w imieniu mieszkańców o zamontowanie 
lustra przy głównym skrzyżowaniu od strony Brzezin Cieciułowskich w kierunku  Żytniowa. 
 
6. Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący podziękował wszystkim radnym za udział i zamknął XXI sesję Rady Gminy Rudniki. 

 Obrady zakończono o godz. 17.15 tego samego dnia. 

 

 


